

Štovani gospodine Joziću! Ovo sam postavio kao odgovor Kapovicu i Viskovicu na facebook Kristine Depot....Iako je te reakcija, moj prijedlog ćete svakako razumjeti. Pozdrav Zvonko Pandžić

Zvonko Pandžić: Iz Kapovićeve perspektive su i Tin Ujević i Miroslav Krleža "rigidni desničari". Osobno sam učio u osnovnoj školi pisati ne ću (zahvaljujući učitelju koji danas predaje na FF-u u Zagrebu), iako je vrijedio Novosadski dogovor. Zašto bih to mijenjao? Drugi primjer: sva sila engleskih riječi ulazi u hrvatski jezik, često potrebnih, a često i nepotrebnih. Sada odjednom valja pisati "čizburger". Zbilja? Visković je u politizaciji otišao korak dalje, on posvuda vidi, zajedno sa Snježanom Kordić, "frustrirane nacionaliste" u jeziku. Ima ih i koji nisu frustrirani, a hrvatski svakako pišu daleko bolje od Viskovića i Kordićke. Moglo bi se s istim polovičnim pravom reći, kao što se zaletio Visković, da su bivši jugoslaveni, komunisti, skojevci, topčiderci e tutti quanti konačno ponovno došli u situaciju da spašavaju Hrvate od njih samih, ovaj put donoseći im ideološki pročišćen, tj. od tradicije očišćen hrvatski jezik. Međutim, osobno ne vjerujem da će tzv. novi pravopis donijeti nešto bitno novoga. Ja ću jednostavno prihvatiti svaki njihov novi prijedlog koji mi se učini kao poboljšanje, bilo logički i semantički, bilo pravopisno dosljednije. To će učiniti i svi razumni "desničari" i "ljevičari", bez razlike. Ono pak što ne ću prihvatiti jest pokušaj da se kao uzor pisanja i pisaca u hrvatskom jeziku, kako izgleda, nameću Ante Tomić i Bora Dežulović. U tom slučaju je svakako, barem po meni, i Miljenko Jergović daleko bolji uzor od njih i Viskovića, iako, dabome, nije hrvatska književnost i tradicija lijepoga pisanja počela s njim (iako on to možda misli). U konačnici: bit će još malo galame kao i u Njemačkoj prije desetak godina, pa neke novine danas pišu po "novom" a neke, poput FAZ po "starom" njemačkom pravopisu. IHJJ učinit će pametnu stvar ako prolongira diskusiju o pravopisu barem do konca godine, oktroj će inače izazvati, kao i onaj novosadski, samo otpor običnih Hrvata, bez obzira na pravopisanje u "Borbi" ili "Jutarnjem listu".